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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 1 

DOIS MIL E DEZOITO DO COLEGIADO DO CURSO DE 2 

ENGENHARIA CIVIL DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL 3 
DO SEMI-ÁRIDO – CÂMPUS PAU DOS FERROS. 4 

Aos cinco dias de setembro de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta minutos, na sala quatro da 5 

central de aulas um, localizado no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros da Universidade Federal 6 

Rural do Semi-Árido, realizou-se a quinta Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de 7 

Engenharia Civil sob a presidência do professor Wesley de Oliveira Santos. Estiveram presentes, a 8 

vice-coordenadora do curso de Engenharia Civil: Marília Cavalcanti Santiago, os representantes 9 

docentes: José Daniel Jales Silva e Mônica Paula de Sousa. Representação discente: Layane Silva 10 

de Amorim. O presidente Wesley de Oliveira Santos, apresenta a ausência justificada de Matheus 11 

Fernandes de Araújo, por estar ministrando aula. Colocado em votação, a ausência justificada é 12 

aprovadas por unanimidade. O presidente da reunião, professor Wesley de Oliveira Santos saudou a 13 

todos, abriu a reunião e colocou em discussão a pauta. Não havendo discussão, o professor Wesley de 14 

Oliveira Santos, sugere a retirada de pauta do ponto 1, que trata apreciação e deliberação da ata da 15 

5º reunião ordinária de 2018, devido a mesma não ter sido feita a tempo. Colocado em votação, o ponto 16 

1 é retirado de pauta por unanimidade. Na sequência da reunião, os pontos foram, ajustados e ficaram 17 

dispostos da seguinte forma: Ponto 1. Avaliação das atividades complementares dos discentes para o 18 

semestre 2018.1, mediante carga horária contabilizada e comprovada. Ponto 2. Processo de 19 

aproveitamento de candidato docente de concurso público. No ponto 1, os professores Marília 20 

Cavalcanti Santiago e José Daniel Jales Silva questionam, sobre alguns certificados de cursos dos 21 

discentes que não indicam o período de realização dos mesmos. Para sanar a dúvida, o professor 22 

Wesley de Oliveira Santos, propõe enviar um e-mail para os discentes que ficaram com a quantidade 23 

de horas pendentes devido esses questionamentos, para serem apresentados os motivos pelos quais eles 24 

precisam fazer outras atividades para terem o total de horas, sejam 120 ou 160 horas, apreciados pelo 25 

colegiado de curso, conforme as estruturas curriculares dos projetos pedagógicos do curso de 26 

Engenharia Civil (versões 2014 e 2017). Colocado em votação, a proposta é aprovada por 27 

unanimidade. No ponto 2, o professor Wesley de Oliveira Santos esclarece que o candidato Damião 28 

Carlos Freires de Azevedo, aprovado em concurso público para UFERSA, campus Angicos, para as 29 

disciplinas: Didática. Fundamentos Teórico-Metodológicos do Ensino de Geografia. Educação, Meio 30 

Ambiente e Sustentabilidade solicitou aproveitamento via abertura de processo, para ocupar o código 31 

vago originado pela redistribuição do docente Rogério de Jesus Santos. Colocado em discussão, os 32 

professores Marília Cavancanti Santiago e Wesley de Oliveira Santos, informam que o perfil do 33 

candidato Damião Carlos Freires de Azevedo, não atende o que foi aprovado pelo colegiado de curso: 34 

Graduação em Engenharia Civil, com doutorado em Engenharia Civil ou Engenharias. 35 

Disciplinas/Área: Tecnologia das Edificações. Orçamento, Planejamento e Controle de Obras. Gestão 36 

da Produção na Construção Civil. Técnicas de Laboratório em Materiais/Construção. Colocado em 37 

votação, a solicitação do candidato é indeferida por unanimidade. Por fim, nada mais tendo a tratar, o 38 

presidente da reunião professor Wesley de Oliveira Santos agradeceu o comparecimento de todos e 39 

deu-se encerrada a reunião. E eu, Wesley de Oliveira Santos, secretário executivo, lavrei a presente 40 

ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo Presidente dessa reunião e os demais 41 

representantes do Colegiado de Curso de Engenharia Civil da Universidade Federal Rural do Semi-42 

Árido – UFERSA – Câmpus Pau dos Ferros. 43 
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